Koumponvna poooma Ne 5 3 mamemamuxu. 6 knac
Bapianr 1
llouamkoeuti ma cepeouiil pigensb Ha84UANIbLHUX 00CACHEHD.
V 3a60anusx 1-6 subepimv npasuivHy 6ionosiob.
Kooicna npasunvha 6ionosion — 1 o6an.
1. 3HaiiaiTh AlaMeTp Kola, pajiyc SKOro I0piBHIOE 2,4 CM.
A)l2cm; Bb)24cm; B)48cm; 1) 9,6 cm.
2. O0uHCIITh TOBXKUHY KOJa, SIKIIO HOTO JaiaMeTp AopiBHIOE 10 cM
(m=3,14).
A) 31,4cm; B) 6,28 cm; B) 62,8 cm; T') 3,14 cwm.
3. 3a sikoro (popMyII0I0 3HAXOATH ILIOILY Kpyra?
A) S=2nr; B)S=nr;, B)S=mar; I')S=nr
4. TeipHa muuiHapa A0piBHIOE 12 cM. YoMy 1OpiBHIOE BUCOTA
uIiHIpa?
A) 6¢cm; B)12cem; B) 24 em; 1) 4 om.
5. loBxuHa KoJia 301UIbIIIIIACh Y 4 pa3u. Y CKUIbKH pa3iB
30UIBIIMBCS JlaMeTp Koja?
A) y 2 pa3u; B)y 8 pasis; B) y 4 pasu; ') y 16 pasis.
6. 30 XBWINH BI1J TOIWUHU CKJIAIAOTh:
A) 30 %; B) 15 %; B) 60 %; I') 50 %.
Jlocmamuii pigens Ha8UaIbLHUX 00CACHEHD.
lIpasunvhe po3e’szanns 3aoaui — 3 oanu.
7. Hyuensatko boOik mij yac BUCTYITy Ha apeHl LIUPKY IPOIIIKAE 110
KOJly apeHu 8§ pasiB, JJO0Jal0Yd MOpU 1bOMY BIJACTaHb, IO
npuban3Ho nopiBHIOE 452,16 M. 3HaiiaiTe miomy apeHu. Bci
00YHCIICHHSI BAKOHYHTE 3 TOYHICTIO JIO COTHX.
Bucoxkuii pieens naguanvnux docsienenv. lIpasunvhe po3s’sazanms
3a0aui — 3 banu.
8. 3 28 yuHIB KJ1acy JIeHb CBOTO HAPO/HKEHHSI CBATKYIOTh B3UMKY 7
y4YHIB, BECHOIO — 4 yuHI, BMTKYy — 10 y4HiB, BOCEHH — 7 Y4YHIB.
[Tobynyiite cToBmuacty miarpamy. CKITbKH BiJICOTKIB YUHIB KJIAcy
HApOJIUIIUCA BOCEHU?

Koumponvna poooma Ne 5 3 mamemamuxu. 6 knac
Bapianr 2

Ilouamkoeuti ma cepeouiil pigenb Ha8UANIbLHUX 00CACHEHD.
YV 3a60annsx 1-6 subepims npasuibHy 8ionosios.
Kooicna npasunvha 6ionosion — 1 o6an.
1. 3HaiiaiTh paiyc Kojia, IlaMeTp SKOTro TOpiBHIOE 4,8 cM.

A)9,6cm; b)24cm; B)48cm; I)1,2cm.
2. O0YHCIITh TOBXKUHY KOJA, AKIIO HOTO JaiaMeTp nopiBHIOE 10 1M
(m=3,14).

A) 3,14 nm; B) 62,8 nm;  B) 6,28 am; I') 31,4 awm.
3. 3a Kot GopMyII0r0 3HAXOSTh IOBXKUHY KoJia?

A) C=2nr; B)C=4nr;, B)C=mar; I')C=nr.
4. Bucorta uuninapa 1opiBHioe 16 cM. Homy TOpiBHIOE TBIpHA
UITiHIpa?

A) 8cm; B)32cem; B) 16 em; 1) 4 cwm.
5. loBxuHa KoJia 30UIbIIHIIAch Y 6 pa3iB. Y CKUJIbKHU pa3iB
301IIBIIIUBCS JlaMeTp Kona?

A) y 3 pa3u; B)y 12 pasis; B) y 6 pazi; ') y 2 pa3u.
6. 6 XBWIVH B1JI TOIMHU CKJIAIAOTh:

A) 1%; b) 10 %; B) 60 %; I') 6 %.
Jlocmamuii pigenb Ha84AIbLHUX 0OCACHEHD.
lIpasunvhe po3e’sazanns 3aoaui — 3 oanu.
7. TloHi, mpoOiraroun MO KOJIy apeHu MUpKy 6 pasiB, J0Jae
BIJICTaHb, O Npubmmu3Ho aopiBHOe 301,44 M. 3HalaITh IIIOLLY
apenu. Bci o0uncneHHs: BUKOHYITE 3 TOYHICTIO JJO COTHX.
Bucoxkuti pieens naguanvnux docsienenv. llpasunvhe po3e’sasanms
3a0aui — 3 banu.
8. 3 24 y4HIB KJIaCy CBO€IO YIIOOJIEHOI0 MOPOI0 POKY BBAXKAIOTh
3uMy 6 y4HIB, BeCHy — 4 y4Hi, JIiTO — 12 y4HIB, OCIHb — 2 y4HI.
[Tobynyiite cToBmuacty aiarpamy. CKITbKH BiJICOTKIB YUHIB KJIacy
CBOEI0 YIIIO0JIEHOIO TIOPOIO POKY BBAXKAIOTh 3UMY?





